
 

 

                

【重点目標】めざす生徒の姿 

・学ぶ楽しさを「自ら学ぶ力」につなげ、目標を 
立てて学習に取り組む生徒 

・日宇中ＰＲＩＤＥを自覚し、やるべきことに、 
我慢強く、最後まで取り組む生徒 

・みんながリーダー・みんながフォロワーとしてより良い学校・学 
級づくりに取り組む生徒 

・自らの進化・成長に向け、「いのち」を輝かせて諸活動に取り組む 
生徒 

○日宇中ホームページアドレス 

http://www.city.sasebo.ed.jp/jh-hiu/ 
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【１年３・７組】     【１年６組】 
 
 
 
  
 
 
 
 
※多くの保護者の皆様に、１年生の「本物になろうとい
う姿」を観ていただき、ありがとうございました！！ 
 

生徒集会から 
１１月２日（木）の朝の時間に「生徒集会」をオン

ラインで実施しました。集会では、まず生徒会長の中
島くんから全校生徒に向けて次の話がなされました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
続いて、各専門委員長から１０月の反省と１１月の 

目標と具体的取組について述べられました。１１月の
目標は以下のとおりです。 
 
 

 
 
 

１年生合唱コンクールから 
 学級閉鎖で延期していた１年生の「合唱コンクール」
を１０月２６日（木）、１１月２日（木）に実施しまし
た。 
 これまで１年生の授業や学級での練習を観てきまし
たが、リハーサルまでは歌詞を覚えていなかったり、
自信がなくて小さな声で歌ったりしている姿がありま
した。その後で実施した縦割り合同練習では、リハー
サルの反省を活かし、少しずつまとまりや歌声の響き
が見られるようになってきていました。特に、先輩た
ちの姿や歌声から、「合唱に懸ける想い」や「学級のま
とまり」を強く感じた（学んだ）ようで、その後の練
習では、１年生の A棟から日増しに歌声が響くように
なってきていました。 
 そして迎えた本番、緊張の中にも「心を込めて歌お
う、みんなでまとまろう（本物になろう）」という気持
ちがどのクラスからも伝わってくるようでした。初々
しくさわやかな歌声、まだまだ未完成なところもあり
ますが、その分、伸びしろがあり、今後の集団として
の成長や進化を期待させるものでした。コンクールの
結果は以下の通りです。 
 
《１年生結果》 
【金賞】 １年４・７・９組  星座  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
【銀賞】 １年１・９組  マイ バラード  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【１年５・８組】     【１年２・９組】 
 

 

 

 

 

共に前へ 
～昨日までの自分（自分達）を超える～ 

 

 

 

  

  

  
新しい専門部となって１カ月、活動には慣れてき

たでしょうか。総務部では、先月から「プラスワン
の木」という活動をしています。皆さんは見ていま
すか。玄関の所に掲示してあるので、是非、見てほ
しいと思います。プラスワンの木には、放課後清掃
をしてくれた、勉強を教えてくれた、履物並べをし
てくれた等々、友だちのため、学校のために、たく
さんの人が行動してくれています。自分のことは自
分でやる。自分のことだけではなく、周りにも目を
向け行動する。友だちをどんどん巻き込んで、自分
たちで高められる学校を目指しましょう。 

 
【総務委員会】 
○計画的に勉強しよう。 
 
【学芸委員会】 
○自分の仕事にしっかり取り組む。 
 
【生活委員会】 
○遅刻者を減らそう。 
 
【給食委員会】 
○給食前の手洗い、うがいをしっかり行おう！ 
 
【保体委員会】 
○もう一度、感染症対策を徹底しよう。 
 
【整美委員会】 
○掃除コンテストを成功させよう！！ 
 
【図書委員会】 
○読書イベントを成功させよう！！ 
 
【視聴覚委員会】 
○自分の仕事を覚えよう。 
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